. Dl'lpounTtatb vncna: 509, 6001, 90050,
7000850127, 620022.

HasBaTb B KaXxgoM M3 Yncen undpy B paspaae
OECATKOB, COTEH.

Kakue 13 yncen meHolue 10007

2)Haintn cymmy: a) 60 000+7 000+300+50+9; 6)
900 000+3 000+700+20, B) 8 000+600+1.
3)HasBaTb 4Mcno, a) crneayoulee 3a ymcriom 99,
19 999; 6) npeawecTtytowee yncny 300, 12,

1783; B) Ha 1 bonbLie Yyncna 8 999; r) Ha 1
MeHbLue Ymncna 20 000.



1 1) CpaBHUTb Yncna: a) 683 n 675;
6) 105 n 23; B) 3789 n 379; r) 264
n294.

1 2) Benocuneauct npoexan s A B
B 3a TO Xe Bpem4, YTo
MOTOLUMKIUCT n3 B B A n obpatHo.

1 CpaBHUTb X CKOPOCTW.



i
”MW) BbluncnuTb: a) 63:21-12, 6) 63:
’f (21-12), B)125:25*5*5.

3) KTo aBurarncsa bbicTpee, ecnu

i &BenocmnenMCT npoexan /2 kKm 3a 6

.i LlaCOB asTomobunucTt 180 km 3a 3




0 1) Kakme HaTyparibHble Yncna
Haxo4ATCcAa Ha KoopAWMHATHOM ny4ye
mMexay ymcnamu: a) 318 un 325, 0)
6 041 n 6 0397

01 2)Pewntb ypaBHEHUE: @) 615-x = 245,
0) 142:y =71, B) 100™a = 10 000, r) x*x
=4,

0 3) Beipasntb B kr: a) 3 T 600 kr, 3 1 60
kr, 3T 6 u; 6)4080Tr, 4800 .

1 4) CpaBHUTbL: 2)683 n 675, 6) 103 n
123, B) 3789 n 379.



0 1) Beiaucnute: a) (64+36) : 25-3, 0)
(19+27:3):4.

0 2) KakoBa bygeTt koopanHaTa TOYKM,
ecnu a) Touky A(16) nepeMecTuTb
BNpaBo Ha 4 eAMHNYHbIX OTpEe3Ka, 0)
TouKky B(1564) nepemecTnTb BrNeBo Ha
62 ef. oTpeska, B) Touky C(725)
nepemMecTuUTb BNpaBo Ha 24 en.
oTpe3ka?

0 3) AC=16 cm, BC=6 cm. AB =7



e 1) Bbluucnunrb: a) 64+172+36,
0)19+(28+41), B) 4*(25+8).

» 2) B nepBoun kopobke 24 KapaHpawua u
3TO Ha 12 KapaHAaalwlen MeHblue, YeM BO
BTOPOMU KOPOOKe, n Ha 6 KapaHaaLuew
OonbLlue, YeM B TPEeTbEU KOPOOKe.
CKONnbKO KapaHpallen B Kaxxaou
KOopoOke?

e 3) Ha KoopaMHaTHOM fly4ye OTMe4eHbl
Touku A(7), B(4), C(3), 1(12). Ha ckonbko
€ANHNYHbIX OTPE3KOB AJNIMHHEee OTPEe30K
AC, yvem B[1?



» .1) CocTaButh BbIpa)KCHUE A1 PCILICHUS
3aJla4M: a) MIMPHUHA IIPSMOYTOJIbHUKA 2 CM,
ninHa 4 cm. Hat nepumerp; b) Inpuna 2
CM, JUIMHA X cM.HanTu nepumerp; B) IIMpUHA Y
CM, JJIMHA X cM.Hantu nepumerp.

» 2)Boruncautk: a)l164+72+36,0) 141+28+141,
B) (98+64)-58, 1) 121-(70+21).

» 3)IlepemecTuth TOuky A(8) Ha: a) +12, 0) -6,
B) 0. Kakas Touka pacIojio)k€Ha Ha PacCTOSHUU
7 exn.. orpe3koB oT Touku C(9), B(6)?



m 1) Peluntb ypaBHeHus: a) x+605=700, 0)
409+y=511, B) kK-169=321, r) 603-p=83.

m 2) Mnwa, Kona u |

et cobpanun BmecTte 89

Kr MakynaTtypbl. CKONbKO Kr cobpan Ka)ably
Manb4uK, eciim n3secTtHo, YTo Muwa un Kong
cobpanu 63 kr, a Kona u lNeta 58 kr?

m 3) Touka K nexxut Ha oTpeske AB, KB=12
cM, AK Ha 6 cm MeHbLle KB. Hantu gnuHy

AB.

= 4) Hantn 3aKOHOMEPHOCTbL B CrieAytoLlem
paay: a)2;4,6;8..., 6) 1;10;100;1000..., B)
1;3;9;7...,r1;2;4;8..., 0)1;4;7;10...



m 1) Peuntb ypaBHeHue: a) (x+16)+14=40, 0)
162-k=81, B) y-420=72, r) 162-(k+10)=81.

m 2) YNPOCTUTb BblpaXeHune: a) 64+x+18, 6)
32-(p+21), B) (140+y)-38, r)17+(a+25).

m 3)CocTaBuTh BblpaXXeHWe K 3agadve: To4vka
[1 nexut Ha otpe3ke ME, M1=26 cm, E Ha
y cMm bonbue. Kakosa annHa ME?
Bblumncnutb, ecnu y=8.

m 4) Boipasntb: a)BcMm 1M 46 cm, 4 AM S cm,
2mM40mM,0)BM 3 km 16 m, 40 am, 6 Km 1
M, 800 cm, B) B AM 300cMm, 5 m 60 cm, 2 Km.



m 1) Peuntb ypaBHeHUs: a) a-164=321, 0)
y+42=98, B) 143-k=806, r) 81-x=93.

m 2) Bolumcnute: a) 16*4+327-91,

m 0) 25%(136+44)*4, B) 9*4*5*2, r) 23*10,
237100, 23*1000.

m 3) [lpegcrtaButb Yncna 15, 24, 81 B Bnae

npounsBeaeHns a) AByX MHOXUTESNEN, 0)
NBYX PaBHbIX MHOXUTENEN.

= 4) bpeBHO pacnununn Ha 8 4YacTew.
CKonbKO pacnuros caenann?



e 1) BbinonHUTbL YMHOXeHuUe: a) 64*5, 6)
39%5, B) 44*5, r)73*5, p) 13*11, e) 44*11,
X) 67*11, 3) 95*11.

e 2) YKazaTb NpuUONU3nTenbHO B KM a)
7804 m, 6) 203 M, B)1672 m.

e 3) KomHaTa nmeet pasmepsbl 3 Ha 4 m,
BbicoTa 2 M. 1 pyrnoH o6oeB umeet
nnowanb npumMmepHo 5 M2. CKoNbKo
PYyNOHOB HaAoO KYyNUTb?

e 4) Hautu anuHy AC, ecnu AB =8 cm,
BC=3



1) IIpounTarh BeIpaK€HHUE U HA3BaTh €ro
KOMIIOHEHTHI: a) 24*x, 0) 48-3x, B) 16:(4a),
r)217+y.

2) Pemnth ypaBHEeHHE: a)2Xx+18=36, 0)
72-4a=32, B) x*x=1, r) x*x-15=1.

3) CocTaBuTh YypaBHEHHE K 3a7a4e: 3a 2
KOPOOKHM KOH(ET U 1 mauyKy Ie4eHbs 3arIaTuin

49 py0. Cxoapko cToUT 1 KopoOka KOH(PET, ecliu
| mauka neyeHbs CTOUT 7 pyo.?

4) 3a 3 yac paOOTEI ABUTraTelIb U3PACX0a0Bal 6
1 roprouero. MexaHuk 3aiuil B 0ak ABUTaTelIs
16 1 roprouero. Kakoe BpeMsi MOXKET
MHODAOOTATE NTBUTATETE C TAKUM 2RaATTACOM?



1) Beruucnuts: a) 24*8+7, 0) 312:4-76,
B)17+24*3, 1) (31+68):4.

2) CocrtaButh 3aga4y no ypaBHeHHIO: 120-x=43.
3) YopocTtuth BeipaxkeHue: a) 24+x-12, 0)
31-(16+a), B) 24*y*3.

4) baOymika gaina 4 BHykaMm 23 KOH(ETHI U

IPEIIOXKUIIA PA3ACINTD UX MOPOBHY. CKOIBKO
KOH(ET NOJYUUT KaXKIAbIA BHYK?



.1) YnpocTutb BbipaxxeHue: a)
12x-3x+11x-4, 6) 2*15y*5, B)
/1a-16a-15a, r) 3*(7a-3a).

2) PewwnTtb ypaBHeHUS: a)
3X+7/x+18=178, 6)6y-2y+25=65.

3) Anga nokynku anbboma Malle He
XBaTuUo 2 korneek, Kone 34 koneuku, a
Bace — 35 koneek. Toraa oHW CIOXWNU
BCe CBOWU AeHblr'n, HO UX BCe paBHO He
XBaTWJ10 Ha nokynky 1 anbboma. CKoNbKO

CTOUT anbbom?

o 4) Ecnhn n3 ogHOM CTOMKKM TeTpaaeu
nepenoXxnTtb B Apyryto 10 wWTykK, 10O
TeTpaaen B CTonkax byaet nopoBHYy. Ha
CKO/IbKO TeTpaaen 6onblie 6b110 B
nepBon CTOMNKe, 4eM BO BTOPOU?




1) Beluncnuntb: a)38*4*25, 6) *815*125,
B) 132-48+16-1.

2) 3aMernTbs yMHOXeHReM —a)
44+4+4+4+4, 6) 136+136, B) 48+48+48,
r) 144+63+14+63+14, o) 15*15*15,

3) YNpocTuTb BbipaxeHue: a) 24a+15a-a,
6) 178+13B+2B+1, B) 74x-28%x-30-45%, 1)
15y+41-15y.

4) Knpnuny BecuT 2 Kr n ewle nosikmpnumya.
CKOJIbKO BECUT KnUpnumy?



1) NepeBectn a) B 4ackl: 120
MUHYT, 30 MMHYT, 300 MUHYT, 2

cyTokK; 6) B M: 12 kM, 130 amMm,
600 cMm.

o 2) Hantn nepumerp
NpsIMOYroJibHMKA, ec/in ero
LUMPpUHa 8 CM, a AJIMHA 2 AM.

o 3) CyMMa ABYX 4ucen paBHa 8.
OaHo Yyncno B 7 pas bonblue
apyroro. Hantm a3t yncna.




1) Berunciuts: a) 71+36+29+42, 0)
13%27+5+17*17, B) 62+72+52,
r)(3+7)2-(32+72), n) 452, €)352, k) 72*11, 3)
29*11.

2) Inomaae npsamoyronpHuka 30 cm2. Kakumu
MOTYT OBITh €TI0 CTOPOHBI?

3) CtopoHna kBagpara 6 cMm. KakoBa ero
mIomaab? CKOJIBKO KBaAPAaTUKOB CO CTOPOHOM |

CM YMECTATCS B 3TOM KBaapare? Co CTOpOHOHU
2c¢cm ?

4) B 1Byx kop3uHax 48 s010k. Bo Bropon
KOpP3HWHE Ha 8 100K OOJIbIIIE, YEM B IIEPBOI.
CKOJBKO SI0JJ0K BO BTOPOM KOP3HHE?



e 1) Beuucauts: a) 16*11, 24*11, 120*11,
0) 12*5, 16*5, 27*5, B) 12*15, 16*15,
27*15.

e 2) Pemnth ypaBHEHUE: a) (a+8)*7=63, 0)
65:(x-3)=13, B) y*0=1.

e 3) IIpomOILKUTE OPEAI0KCHUC:
IPSIMOYTOJIbHUK-3TO. ..



Ij 1) Bripazurtb a) B cm2 1 M2, 12 M2, 3 1m2, 6) B a 2 ra,
00 m2.

0 2) IlepumeTp npsmoyrojibHUKA 22 cM. Kakumu
HOJKHBI OBITh CTOPOHBI 3TOr'0 MPSMOYTOJBHHKA,
YTOOKI IJIOIIAAb OblJIa HAUOOIBIIICH ?

0 3) Beruucnurs: a) (168:8-360:20)*40, 0) 74*28-28%24

0 4) ¥V kaxaoro u3 4 peosAT KUBET KAKOE-TO OJIHO
TFOOMMOE )KMBOTHOE: KOIIIKa, COOaKa, pplOKa WIIN
KaHaperka (y Bcex pa3Hbie). Y MaHOH- )KMBOTHOE C
NYIIMCTOM MEPCThI0, y DabrnaHa- 4€eTBEPOHOTOE, Y
Hukos- nepraroe. 1 JKronn, 1 MaHoH He JIH0OST
Komek. KTo y koro?



1)Hantn no goopmyrne nyTu: a)s, ecnu
v=24KMA, t=34, 0)t, €CNN $=16 KM, v=4
KMA, B)v, €CNN S=150KM ,t=3 Y.
2)PelinTb ypaBHEHUE: @) (7X+3X)*4=120;
0) 12x-5X=35.
3)Hantn nnowaab NnpsaMoyronbHuKa,
ecnmaja=6cm, B=8aM, 6)a=3 M, B=2 M.



1) Ha aKkcKypcuio WWIKOMNbHUKK noexanu B 3
OOWHAKOBbIX aBTObycax. B Hux Obirno 28, 42 n 31
yenoBeK. MOXHO N ObINO 3KCKYpCaHTOB
pasMecTuTb B aBTObycax NOPOBHY?

2) B marasuHe npogatoT 3 BMaa WoKonagok n 4
B/Aa MOPOXeHoro. [lnma Xo4eT KynnTb
LLIOKONAaAKy n MmopoxeHoe. CKkonbknmMmu crnocobamm
OHO MOXET 3TO caenaTtb?

3) 7 yoaBoB YeCTHO pasgenunu 35 KpormkoBs r
npornotTunm nx. Kaxabln Kponuk nepen atTnum
Crpbi3 No 7 MOPKOBOK. CKONbKO MOPKOBOK nonarno
B Ka)xaoro ygasa?

4) HazBaTb OCTpbIN yromn, MeHbLLNK 72°, bonbLUInn
86°. HassaTb Tynon yron, meHblwmnn 95°.



»« 1) Ha3BaTtb aenutenu yncna 36.
» 2) Ha3BaTb 3 uncna, KoTopble AeNdTcs Ha

6.
5 iL) Tpu KypuLbl cHecnun 3 auua 3a 3 AHS.
CKoMbKO auL, cHecyT 12 kyp 3a 12 aHen?
(OTBeT: 48).

» 4) NaTtepo MmanbumkoB AHApen, bopuc,
Bonoas, NeHa n nma MMetoT pa3Hbiv
BO3pacT: 1 roa, 2 ropa, 3, 4 roga v 5 ner.
Bonoasa - cambini ManeHbkmnn, ume
CTOJ1bKO N1eT, CKonbKo AHApeto U [eHe
BMecTe. Ckonbko neT bope? Yeu elle
BO3DACT MOXHO onbenennTb?



= .1) Beluncnute: a) +-, 6) *2, B) :3, r) +-1.

= 2) BbInonHuTb geneHne ¢ octatkom: 16:5,
28:8, 31:6, 17:9, 144:20.

= 3) OOBACHUTBL, NOYEMY HEMNb3A NogobpaTh

5 HEYETHbIX YMCen, CyMMa KOTOPbIX PpaBHa
100.

= 4) [InnHa CTOPOHbI 3epKara KBaapaTHOU
dopmbl 10 gm. CKonbkum M2 OyaeT paBHa
nowaab oTpaXKeHus nuua LapeBHbI
HecmesiHbl, ecnu, Koraa oHa nobyeTtcs
cobon, 3TO oTpaXeHmne 3aHNMMaET BCHO
nnowaab 3epkana?



= 1) HasBaTb BCe YeTHblE YmnCcna,
pacnonoXeHHble mexay a) 13 n 18, 6) 26 n
37,8) 11 n 13.

= 2) MoxHo nu npeacrtasnTb 36 B BUAE a)
npousBeaeHna 2 NpPocTbiX MHOXNUTENEN, O)
NPOCTbIX MHOXUTENEN?

= 3) KyBLUMH ypaBHOBeLLMBAET rpadouH u
CTakaH, 2 KyBLUMHA ypaBHOBELUNBAIOT 3
yawku, 1 ctakaH u1 vyawka — 1 rpaduH.
CKONbKO CTakaHOB ypaBHOBELUMBAIOT

rpacouH?



* 1) OnpeoenuTb BNO TpeyrosfibHUKa, ecrnu
ero yrnel: a) 42°, 96°,42° 6) 90°, 37°,53°, B)
60°, 60°,60°.

« 2) Ha ogHoM 4Yalle BecoB nexart 6
anenbCUHOB, Ha Apyron- 2 AbiHW. Ecnun
000aBUTb €LLe TaKYHo Xe ObIHI0 K
anenbcuvHaMm, TO BEChI OyayT
ypaBHOBELLEHbI. 3HAYUT, AbIHA BECUT
CTONbKO, CKOSIbKO ... aneribCUHOB?

» 3) Ctapomy geayuike beHgxameHy Haao
nepeHecTn u3 oropoaa B ambap 108
MeLUKoB ¢ opexamu. OH no3Ban Ha MoMOLLb
BHYKOB. BHYKM pa3bunuce Ha napsbl, 1
Ka)XOoW nape goctanochk No 3 MeLlKa.
CKONbKO BHYKOB Yy cTaporo beHgkameHa?



Wi pacCTosiHWE, KOTOpOe

-—
T
06UIb CO e!QE_Qc'_Tbro

Yy 3a 2y,

o : P——

ra 3 CKOJ'IbKO YaCOB MeXAay

o , WayLLIMMKM CO CKOPOCTbIO 5
/une6 KM/ Yy, bynet pacctosiHue 44 KM?
‘ “HaMTM 3Ha4YeHue BblpaXXeHnS:
'73- 3) (164:4-21)*5, 6) 16%11+34*11,

e B) 198:11:6:3.

® 4) Bo ckonbko pa3 25*7 6onblue 57



.11) HazBarh ocTtaTku OT AclIcHU: a) Ha 5 uncen 32, 64,
71, 18,90; 6) Ha 3 yucen 29, 7, 81, 48, 124; B) Ha 10
yucen 41, 59, 16, 32.95. Kakue elie octarku
BO3MOYKHBI?

2) Camra kynui: 20 Terpanei, 2 anp00Ma, aBTOPYUKY
3a 120 pyOner, HECKOJIBKO KapaHAaleu no 8 pyosieu u
HECKOJIBKO 0010keK JJ1si KHUT 3a 30 pyOieii. EMY
CKa3allk, YTO HY)KHO 3ariaTuth 457 pyoneiut. Caiia
IIOTIPOCUII TIEPECUUTATH CTOUMOCTH NOKYIKU. [louemy
OH YBEPEH, YTO JOIYIICHA OIINOKa?

3) B mikone 20 kimaccoB. B Onmkaniem goMe sKUBYT
23 y4eHHMKA 3TOM MIKOJIbl. MOXXHO JI1 YTBEPKAATh, YTO
CpeAr HUX 00s3aTeIbHO HAWAETCS 2 OMHOKIACCHUKA?

4) N3 62 M TKaHU CIIWJIH § MaJIbTO, HA KaXKI0€ U3
KOTOPBIX MOILIO MO 3 M, U HECKOJILKO KOCTIHOMOB.
H3BECTHO, UTO HA KaXXbIM KOCTIOM U3PACXOIO0BAHO
TKaHU Ha | M MeHbIIIe, YeM Ha najJbTo. CKOIBKO
KOCTIOMOB CIIWJIN?



1) BepHOWu, uto: a).24:8+9*12<112, 6)
(#5725)2+42=450:9-52?

2) Kakne gonun nony4yartcs, ecnv nupor pa3pe3aTb
Ha 3, Ha 6, Ha 8 yacTen?

3) Ha koopanHaTHOM nyye oTMedeHbl ToUkn A(3),
B(8). Ha kakoM paccTosiHMM OT Hayana sy4ya
HaxoauTca KaXkaad Touka? Kakoe paccTtodHue
Mexxay HUMp?




.1) CymMMa HECKOJIBKHX HEYETHBIX YMCEII paBHA
40. CKOJIBKO C1ara€MbIX MOXKET OBITh?

2) 3a BpeMsi cOopa rpu0OB MaJIb49MK S pa3
IIEPEXOANUI MTOJOTHO XKEJEe3HOU JToporu. 11o
OJIHY WJIM MO PA3HBIE CTOPOHBL OT KEJIC3HOM
OOPOrd HAXOJSATCS MaJIb4MK U €ro JoM?

3) CkoabKO MpaBUIILHBIX APOOEH C YUCIUTEIIEM
8 MOXXHO COCTAaBUTh! A CO 3HAMEHATEIEM S?



m 1) Ha kabuHkax koneca o0603peHUH
HanucaHbl HoMmepa 1, 2, 3, 4...Koraa
KabuHKa C HOMEPOM 8 HaxoaUTCH B CaMOoU
HUXXHEN TOYKe, KabuHKa ¢ HoMepom 25
HaxoguTcHa B BEPXHEN TOUYKE KOneca.
CKonbko KabMHOK Ha Kornece obo3peHnsa?

m 2) Ctapble Yyachkl oTcTtatoT Ha 20 cekyH 3a
1 yac. CKONbKO BPEMEHU OHU MOKaXyT
yepes CYTKWU NOocne TOro, Kak CTPesiku
ycTaHOBWUMM Ha 12 YyacoB?

m 3) Kakasa gpobb bonbLue: npaBunbHas Unm
HenpaBunbHaa? CMellaHHOEe YMNCIo UMK
npaBunbHaga Apobb? CMmeLlaHHOEe YMCIOo
N1 HenpaswunbHaa ApoodbL?



(LM
WWH) Pasnoxutb no paspsgam: 4261, 308, 72,
|3 2064,

2)Bbipa3unTtb: a) B Yacax 40 MuH, 7 MUH, 13

b
iy
| !’ht, i
iy

WM&

fCM, 2M, 14 m 3 am 8 cMm.

3)PebsaTa cobupanu makynaTtypy u
‘coasanu ee no 80 koneek 3a 1 kr. Kupunn
W.anHeC 12 kr, Kons- 6 kr, Cepren- 20 kr,
ﬂ‘KaTﬂ- 5 kr, Mawa — 7 kr. CKONbKO Kr
MaKynaTypbl UM eLle Hago cobpaTtb, YTOOb
Wy HUX BbINO Bbipy4eHO 3a makynartypy 100
ﬂ%py6neﬁ?

o
” |
M

il
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« 1) Oxer, Bansa u Ko )kuByT B OTHOM JIOME.
Kax1pIli X HUX 3aHUMAETCS MY3bIKOM:
[ICHUEM, UTPOM HA CKPUIIKE WJIM MHAHUHO.
N3BecTHO, 4TO: a) KOs :KHUBET HA TOM K€
3TaXe, YTO M MEBeI, 0) muaHuCT U Oner XoasT
B pa3HbIC Kiacchl, B) Oner u nesel poquivuch B
OIHOM Mecdile. UeM 3aHnMaeTCa KaKIbIU U3
MaJIYUKOB?

= 2) bokcep, IITaHTUCT U KapaTUCT MOTHAJIMCh 34
BEJIOCHUIICAUCTOM CO CKOPOCTBIO 12 KM/H.
JIOrOHST JI OHU BEJIOCUIICAUCTA, €CIIM TOT,
npoexaB 45 KM CO CKOPOCThIO 15 KM/4,
IIPUISDKET OTAOXHYTh HA 9aCOK?!



o 1)3 Teppapuyma coexanu 3 ragroku, 5
koOp, 10 rrop3. innHa Kaxxaon ragokum 1
M, KOOpbI-1 M 30 cm, rrop3bi-1 M 15 cm.
CKONbKO M A40BUTbLIX 3MeN cboexarno us
Teppapuyma?

e 2) MoxHO nu coeanHUTb 513 ropoaos
AoporamMm U3 Kaxgoro ropoga Tak,
YTOObI N3 KaXXAoro ropoaa BbIXogurio 5
aopor?

e 3)Yron AOB — npsaiMon, ero BeniM4YmHa
90°. Nlyun OC v O[] penAaT ero Ha 3
paBHble YacTu. Hantm Benn4nHbI yrnos
CcOL n COB. Bo ckonbko pa3 yron CO1



1) bpar MoxeT mpononaoTh IpsaKy 3a 30 MUHYT,
a ero cecrpa — 3a 60 MUHYT.

a) Kakyro 4acTp rpsjiky mponajbiBaeT 3a |
MHUHYTY Opar? Cectpa?

0) Kakyo 4acTh Irpsaky OponajblBalOT OHU MIPU
COBMECTHOM padoTe?

B) 32 CKOJILKO MUHYT OHH MOT'YT IIPOHOJIOTh ATY
IPAAKY BMECTE”?

2) Ha3zBaTph BCE mpaBWIILHBIE APOOH CO
3HAMEHATEJIEM J.

3) Haritn 00beM KyOa ¢ peOpom 2 cM, 00beM
IPSMOYTOJILHOTO Hapaieenunea c

SO S



s 1) Uepes ckoAbKO gacoB BeTperarca 2
ABTOMOOHASA, ABUTArOIIIIECHA cO ckopocTaAmMU 60 km

/< m 80 KM /9 HABCTpEdy APYT APYIY, ECAH
celgac OHHU HaxoaATcA Ha paccroganu 210 xm?

= 2) VPaBHATD YUCAO UMD HOCAE 3aIIATON B
ACCATHIHBIX ApOOAX: a) 3,14 mw 7,4, 0) 8,52 m 19,
408, B) 61,700 u 3,41.

= 3) MeXAy KaKuMH COCEAHUMH HATYPAABHBIMU
YICAAMHU HAXOAUTCH uncAo: a) 8,4, 0) 19,92 8) 1,

r) 0,367



i B 2)COCTaBMT ‘eT aJye ypaBHEHWE:

= D5A-?

= 5b-7 B 2,6 pasa >, yem
= 5B-?, Ha 3,2 Kr <, yem
= Bcero-216,58 Kr.

ﬁmnmmp U KOHYC MMEIOT OAMUHAKOBbIE il
OBaHW . HUMaeT -

R

em”?
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o ZTﬁnomaub OLI,HOI'O yxa CITOHa 10 OOO CM2
- Hantn nrowagb ywen 12 ooguHaKkoBbIX
CJTOHOB U Bblpa3nTb ee B M2.

= 3) I3 ogHoro cena ogHOBPEMEHHO B
NPOTMBONMOSIOXHbIX HanpaBlIEHUAX
OTNpaBUNMNCb BENOCUNEONUCT CO CKOPOCTbIO
12 KM /4 1 nelwlexon co CKOPOCThbIO 4 KM/ u.

- Ha KakomMm pacctosaHun oHu ByayT ApyF OT
ra yepes 3vyaca?
HeyTOMI/IMbII/I ManbyuK npotluen 3 KM 3a

30 MUHYT. 3a cKkosbko YacoB nponget 60 Km
9TOT HEYTOMUMbIN MarnbYmK




1 )Ck0abKO XBOCTOB y 7 KOTOB?
CKOJILKO HOCOB y 2 TICOB?

CKOJIBKO ITAJTBYUKOB Y 4 MaJIBYUKOB?
CKOJIBKO YIIEH Y 7 MaJIbIIICH
CKOJIBKO YIIIEK Y 3 cTapylIeK?’d

2) Beipazutb B M: 135 cm, 43 oM, 16 Mm;
BbIPA3UTh B TOHHAX: 4 10, 285 kr, 680 000 T.

3) Beruucnuts: a) 71,16+24,21, 0) 49,8-16,32,
B) 16,8:4, 1) 95,01*1000, 1) 8*(16,2-14,2)-5,8.

4) 60 nmucToB KHUTHU- 1 cM.

240 crpanun-? Cwm.



b

W‘H) BbiumcrnTh: @) 4,2+16,08, 6) 32-10,2, B)
"45,16:2, 1) 0,15*1000, 1) 270,3:100, €)

2,1773.

o 2) CkopocTb nosneta cTpens! MIBaHa-

'{'] il 'f uapesuya 50 km/ 4. CTpena gonertena ao

ﬂ"d“' ILlapeBHbI-nsaryLukm 3a 4 yaca. CKopocTb
Wi /newero Meana- uapesunya 5 kv/ y. 3a

W*’"N lckonbko YacoB go6epetcs VBaH- LapeBuy

ﬂno CBOEW HEBECTbI?

53) HasBaTb Bce Lenble Ynucna, Ha KoTopble
4[ i’{%&m nenntca 6es3 ocrartka.
4




« 1) F
MET

asBaTb COTYIO 4acTb: pybns, LeHTHepa,

+ 2) F

Da, apa, TOHHbI, KUNTOMETPA. -
asBaTb BCe 4ucra, Ha KoTopble a) Yucno 21

o l

aenuntcs 6es octatka, 6) 4nucro, KoTopoe '/

nennutcsa Ha 21.

« 3) 3nas KongyHbs npespaTtuniach B EeHOCHe>|<|<y
n ncnekna gna /7 rHomoB 40 NMPOXKOB C

reo3gamm. 3 rHoma oTkasanmchb OT YroweHus, a
OoCTanbHbIE NOoAENUIN NUPOXKKN NOPOBHY U
KWHYNN X B KONAyHbO. [TonoBuHA NMMPOXXKOB,
OPOLLEHHbIX KaXXAblM rTHOMOM, nonana B
KONAYHbIO, a Apyrasa nonoBuHa rnposrietena MMmo.
CKOIbKO NUPOXKKOB C rBo3asiMy nonaro B A
KOSIOYHbIO? y

* 4) OkpyrnuTb o coTbix: a)0,824, 6) 27,893,

8)1,658.

>)

)5

\




m .1) Beluncnute: a) 0,14+0,6, 6) 0,14+0,006, B)
2-0,7, 1) 100%0,012, o) 0,42:7, €)54*0,1, X)
4,08:4, 3)0,5:2.

m 2) LLIkonbHaga reorpaduyeckasa nnowagka
3aHnmMaeT 36 M2, aTo coctasngdet 0,1 Bcero
NPULLKONbLHOIO yyacTtka. Hantu nnowagb
NPULLIKOSNIbHOIO y4yacTKa.

m 3) Kakoe u3 yncen 16; 1,6; 32; 0 asnsercs
KOpHEM ypaBHeHUa (X+3,2).2=2,47

m 4) 3a 10 mmnHyT Tons cbenaeTt 8 NoXek cyna.
KOHMET 3a 3TO Ke BPeEMSA OH cbefaeT B 4

pasa bosnbLue. CKOMNbKo KOHET cbeaaeT
Tong 3a 4 yaca?



.1) Beraucnutse: a) 16,08%10; 0) 2,4+3,06; B)
48:0,2; 1) 1,24-0,37; 1) 5,2*0,4.

2) Haitu cpegHee apru(pMETHYECCKOE YUCEI:
12,5: 6,3; 6,1.

3) ABTOMOOMIIBL €XxaJl 4 yaca cO CKOPOCThIO 70

KM/4 1 2 4aca co CKOpOCThIO 55 kM/4. Halitu
CPEIHIOI0 CKOPOCTHh aBTOMOOMIISL.

4) Ha3Batb ¢AUHMIILI N3MEPEHUS, KOTOPHIC
nenarcs Ha 100 Oosee MENTKUX €IUHMUIL,
Hanpumep, 1 pyons= 100 kom.



1) Hatttir 2) 3% o1 1 M, ot 2 M, o1 15 ™m; 0) 25 %
or 11, 4 1.

2) Berpasurts B Buae AecATuaHON ApodH 4%,
28%0, 32%0, 41%0, 0,2%0, 4,3%.
3) Ha 1 moake 26 xuur, na Bropou Ha 16 kuur

ooAbIrre. CKOAPKO KHUT B CPEAHEM CTOUT Ha
KAKAOM ITOAKE?

4) Mama oTrpesasa MOAOBUHY IIMPOTA U yOPaAa B
XOAOAUABHHK. 1aHA ChEAA TOAOBUHY
ocTaBIIrerics yactu, a Camra - TOAOBUHY TOTO,
9TO AEKAAO ITOCAE Tanm B Tapeake. Kakasa gactp
ITIPOIa OCTAAACH HA TAPEAKE ?



1) 15 Kr coOpaHHbIX FPUOOB PA3NOXUNU
NOPOBHY B 2 KOP3UHbI. CKONMbKO rpnbos B
KaXXaoWn KOp3nHe?

2) 1. B 5a — 28 y4yeHuKoB, 14 U3 HUx —
AeBoYkn. Ckonbko % Bcex y4eHUKOB
COCTaBNAIT Marb4MKn?

2. B 5a — 28 y4yeHUKoOB, 7 N3 HUX —
YYaCTHUKU KOHUEepTa ANna poanuTenemn.
Ckonbko % y4yawmxca Knacca TaHueBarnu Ha
KOHLUepTe?

3. B 5a — 28 yuyeHukoB, 75% Bcex y4yawmxcs
3HaKT NPaBUSI0 YMHOXEHUA AeCATUYHbIX
Apoo6en. Ckonbko % y4dalnxcs He 3HaKT
aToro npaBuna? CKornbKUM y4yalimmcs ero

T Ao P YT AVYIREREVL I ’)



s 1) Boluncnutb: a) 16,84-3,22; 6) 17,2*2;
B) 24,8:4; r) 61,3*100; o) 640,28*0,01;
e)130,5:100.

s 2) OT uncna 120 HanTtm 2%, 5%, 25%,
50%, 60%, 10%.

s 3) [MocTtaBuTb Mexay 4 «5» 3HaKN «+»

ga6|(<), 4yTObbl Nonyymnoce: a) 20; 6) 110; B)

= 4) CoctaBunn 4yucnosble pebychl. BoBa
HUKaK He MOXET nX pewwnTb. O6bACHUTD,
NoYyeMy HET peLLeHuns.

CALLIA LLIAP
+ MALA + MUP

NPY>XXBA [TNP



.1) Beruucnuts: a) 48+3,16; 6) 38-1,9, B) 24,8:8, 1)
161,3*0,01, o) 198:1000.

2) Breipasuthb: a) BM 1 cM, 12 kM, 64 1M, 48 MM; O) B
kM 380 M, 4060 M, 1 cMm.

3) 13 aByX 300I1apKOB, HAXOISAIIMXCS HA PACCTOSHUM
240 kM ApyT OT Jpyra, cOeKalu MaMa- CIOHUXa U €€
ChIH- CJIOHECHOK. Cl1oHMXa O€KHUT CO CKOPOCTHIO 20
KM/4, @ CIOHCHOK- BABOE MeJJIeHHee. Uepe3 CKOJIbKO
4acoOB OHU OOHMMYTCS, €CJIM II00OEryT HABCTPEUY APYT
Ipyry?
4)a)2;5;11;23;47...70)1;1;2;3;5;...78) 12; 31;
24; 12801; ...7

5) Mexny KakuMH COCETHUMM HaTypalbHbIMU
YrCjIaMU HaXxoauTcs yucio: a) 8,4; 0) 19,92; B) 1; r)
0,36.



1) Onpenenuts apupMeTHIECKOE IEHCTBHUE, C
IIOMOIIBI0 KOTOPOT'O U3 ABYX KpAWHUX YHCEI
ITOJIYYECHO CPEIHEE, U BMECTO «?» BCTABUTH
IIPOITYIIIEHHOE YHCIIO:
a)42 (47) 5 0) 36 (25) 11 B) 6 (66) 11 r)
48 (4) 12

31 (7) 8 48 (7) 12 5(?)12
100 (?) 5.
2) Haitn 3aKOHOMEPHOCTh U NPOJAOILKUTH P 2; 7;
4:9:6; 11; 8...
3) IleyanbHbil Asias bopst mMeeT oropoj KBaJapaTHOM

(popMEI ¢ mepuMeTpoM 228 M. UeMy paBHa ILUIOIIA/Ib,
KOTOPYIO JIOJDKEH BCKOIATh IeYaabHbIN A5 bops?

4) N3 oBca noimy4vaercs 40% Mmyku. CKOIbKO MyKH
nojryautcs u3 120 xr oBca?



1) Beluncnute: a) 0,12*100, 6) 31,6:10, B)
4850%0,001, r) 3,15*10, o) 18645:1000.

2) B WwKonbHbIV NopTdesnib NOMELLAETCA He
bonee 4 B3pocnbix exen. CKONbKO Taknx
noptdenen Hy>XXHo, YTODObI NPUHECTK B LLKONY 3a
oAvH pa3 316 B3pOCIibIX eXen?

3) Hantu cpegHee apndmetndeckoe vucen: a) 4;
8; 12, 6) 0,08; 0,12; 0,04.

4) lNone nnowagbto 120 ra 3acesiHO POXKbIO U
oBcoM. Poxb 3aHnmaeT 80% nonga. CKonbKo ra
3aHMMaeT oBec?



1) ¥ oxoTHHKa OBLIO mOJBeApa apoou. Bec aton
apoou- 40 Kr, BeC 0IHOM APOOMHKH- IIOJrpaMma.
CKOJIBKO APOOMHOK OBLIO Y OXOTHHKA?

2) Haittu ot umncia 60 50%, 10%, 5%, 200%, 25%.

3) B memike y Jlena Mopo3a 263 nogapka. XBaTUT JId
OJAPKOB KaKJIOMYy PEOCHKY, €CJIM Ha €JIKYy NPUIyT 88
MaJIBYMKOB U B 2 pa3a 0oJIbIIE JEBOYEK, HO OJHA
3aKaIllpU3HUYAET U OydeT yBEeACHA JJOMOM A0 pa3jaadyu
IIOJIAPKOB?

4) YV MeHs 2 MOHETHI Ha OOIIYI0 CyMMY 15 KOIEek.
OgHa 13 HUX- HE IATaK. YTo 3T0 32 MOHETHI?

5) Uto mopoxke: BaroH, HalOJIHCHHBIN 30JI0THIMUA
MOHETaMH MO 5 pyOeH, WM OJIOBUHA BaroHa,
HaroJIHEHHAs 30JI0TbIMU MOHeTaMH 110 10 pyOieii?



1) IIpomomxutsk psag unced: a) 4; 40; 404...; 0) 36; 6;
l...;8)7; 11; 15....

2) Y3 29 manpuuiex Halero JBopa TOJIbKO ABOEC HE
3aHUMAIOTCS CIIOPTOM, & OCTaJIbHbIC OCCHIAIOT
(yTOOJBHYIO WJIM TEHHUCHYIO CEKIIHIO, @ TO U 00€.
®yTOosoM 3aHnMaroTces 17 yenoBek, a TeHHUCOM — 19.
Cxonbko (hyTOOIHCTOB UrparoT B TeHHHUC? CKOILKO
TEHHUCUCTOB UTParoT B (hyT0O0I?

3) (CrapunHas) OauH 4€JI0BEK BHINLET KaJlb MUTHUS B
14 nHe#, a ¢ KEHOIO IbET Ty K€ Kajab B 10 guen. 1
BEIATECIBHO €CTh, B KOJIMKO JHEH )KE€HA €ro 0COOCHHO
BBIIILET TY K€ Kab?



e 1) Bbluncnutb: a) 4,2+3,5; 6) 7,8-5,6; B)
1,3*3;

o 2) Tpoe pebdaT pasaenmnun mexay cobou
KapToO4yku C unppamun. Anekcy AoCTanamnchb
undppbl 7; 2 n 4, Mapte- 6; 5n 1, Openy -
8; 3 n 9. Kaxxabll U3 HUX CTapaeTcs
noNy4nTb yncno 20, CNonb3y4a CBOU
UMPPbl U 3HAKN 4 apuMeTUYecKnx
nencrtemn. KTo U3 HUX He MOXET NOoJIYUYUTb
yucno 207?

e 3) baba Ara Baput BonwebHoe 3enbe: K
1,5 kr Mmeana oHa aobasuna 100 rp
pacTepTbiX BoNUbUX Korten, 100 rp perts
n 300 rp cnes kKnknmopsbl. Ckonbko % cnes
KUKUMODbI COAEeDXWUT 3TO BapeBo?



1) Bbluucnurtb: a) 6,3+1,47; 6) 19,1-0,3; B) 1004,22; )
0,27*3; n) 14,1-4,01; e) 56,1*1000.

2) Ha nepBomM cknaae 1,27 T kaptocensa, Ha BTOpomM B
10 pa3 donblie, YeM Ha nepBOM, a Ha TpeTbemMm — B 10
pa3 bonbLlie, 4em Ha BTopoM. CKonbko T kapTodens
Ha BTOPOM U TPeTbEeM CKnapax BMmecrte?

3) Anewa, bopa u Buta yyarcsa B ogHoM Kknacce. OguH
€34MT U3 LUKONbl AOMOM Ha aBTOOyCe, APYrou — Ha
TpamBae, TPeTUN — Ha Tpornneuodyce. Anewa ogHaxAabl
nocrie ypokoB nowies npoBoAUTb apyra oo
aBTOOYCHOM OCTaHOBKWU. Korga MMMO HUX npoxoaun
Tponnenoyc, TpeTumn Apyr KPUKHYN n3 okHa: «bops,
Thbl 3a0bIN B WKose AHeBHUK!». KToO Ha yem e3auT
aomoun?

4) NMnowaab ogHoro yxa cnoHa 10 000 kB. cm. HanTu
nnowaab yweun 12 CNOHOB U BbIpa3uTb €€ B KB.M



1) Beluncnunte: a) 0,16+0,4; 6) 0,42-0,319; B)
0,4*2,4;r1) 3,6:0,9; 0) (0,4)2.

2) PewunTb ypaBHeHue: a) 0,6*x=9,6; 0)
y:0,01=2,43.

3) 1,5 n coka pasnunu B 6aHo4ku rno 0,2 n.
CKOJIbKO NOMHbIX DaHOYEK Mosy4ynnochb?

4) lNpbiKok Ky3He4vunka 0,6 m. Kakoe HanmeHbLlee
4YMCIO NPbRKKOB EMY HAJO0 cAenaTtb, YTOObI
npeoaoneTb 5 m?

5) Kopobka a6nok ctouTt 2 eBpo, rpywl — 3 eBpO,
crimB — 4 eBpo. VimeeTcsa 8 kKopobok ¢ dpyKTamu
obLen ctommocTbto 23 eBpo. CKOMbKO 13 HUX,
camoe Oornbliee, cogepxaT CrnnBbl?



m .1) [lonoBnHa — aTO TPETL YMcna. Kakoe
9TO YMcno?

m 2) 3a kHury 3annatunun 60 pybnen u ewe
TPETb CTOMMOCTU KHUTU. CKONbKO CTOUT
KHUra?

m 3) [lpoynTatb YnCcno n HasBaTtb €ro
paspanbl: 46; 18,3; 0,648; 132.

m 4) Mexagy Kakmmu uenbiMm yncnamm
HaxoauTtca Yncno 0,18; 136,8; 27,4087



« 1) OKpyrnuTb 0 COTbIX: @) 2,619; 6)

,084; B) 5,102; ) 19,6875.

W*S-LBG; 6)
(2,1-1,6):0,25

= 3) N3 30 aHen Mecsua 12 okasanucb
noxanmebiMu. Ckonbko % coCcTaBuin OHU
6e3 noxasa?

=« 4) N3 1000 onpoleHHbIX WwKonabHMKOoB 250
CUNTAOT PU3KYSIbTYPY NHOOUMbIM
npeamMeToM. CKkonbko % LKOSIbHMKOB

NOBAT PU3KYNLTYPY?




e 1) Bbiuncnutb: a) -18+60; 6)
-48+-32; B) -17,2+(-3,8); )
4+(-21); o) 36+(-18).

e 2) CpaBHUTb: a) 24 n -37; 6) -1,8 n
-1,9;8)421n37,9;r)-91mn-19; )0
n-3.

e 3) Hantn uncno , 25% koToporo
PaBHbl MOJIOBUHE.

e 4) CyMMa BOCbMM 4ynucen pasHa 1997.
OAaHO U3 3TnX uncen — 997. Kakasa
NOAYYNUTCHA CyMMa, €C/n ero 3aMeHuTb
Ha /7997



1) Berunciuts: a) -15+(-6); 0) -7+5; B) 13+(-8);
r) 4*%(-3); 1) -7*5; ¢) 8+(-8).

2) DNEKTPOHHBIC YaChl MOKA3bIBAIOT 2 YMCJIA:
4achl ¥ MUHYTBI, HarmpuMep, 15:20. CkoJIbKo

pa3 3a CYTKH OHHM IOKA3bIBAIOT 2 OJIMHAKOBBIX
qucJia’?

3) B 3abere yuactBoBan 31 cnoprcMmeH. Uncio
CIIOPTCMEHOB, IIpUOEKaBIIMX paHblle Mrops, B
4 pa3a MEHBIIIE TEX, KTO IPUOEKAII ITO3KE.
Kakoe mecrto 3ansu Urops?

4) YV k0oB0OOs B KypTKE 5 KapMaHOB. B kakapIi
KapMaH OH KJIaJCT HE MEHbIIE 1 1 HEe OoJbIIe 5
narpoHOB. CKOJILKO ITIAaTPOHOB Y KOBOOS, €CJIU B
KaXXJIbId KapMaH OH KJIaJET pa3HOE YHUCJIO
IIaTPOHOB?



= 1) Belumncnute: a) 16*(-3); 6) -12*(-1); B) 72*0;
r)-13+(-18); o) -8-12; e) -5%(-7); x) -647(-3); 3)
-10-12; n) -250-(-250).

= 2) PelunTb ypaBHeHMe: a) -2*x=-6; 0) -24:x=-3;
B) -7*X=7; 1) x:(-13)=3.

= 3) KeHda XuBET Ha ynuue, AoMa Ha KOTOpoU
nmetoT Homepa ¢ 1 no 24. CKonbKo pa3 Ha
Tabnmnukax c Homepamu gomoB XXeHs1 yBuauT
Lnopy 27

= 4)4emy paBHO 3Ha4YeHME BblpaXXeHUsd
2+2-2+2-2+2-2+2-2+27?




1) Hanra n Cama exyt B rmoe3ae. /lama ener B
117 Barone ¢ Hayasa nmoe3na, a Cama — B 134
BaroHe ¢ KOHIIa rmoe3na. Oka3anoch, YTO OHU
€AyT B COCEIHMUX BaroHax. CKOJIbKO BarOHOB
MOJKET OBITH B 11oe31¢e”?

2) Y Komm 0bu10 7 manmodek. OH pa3IoMKII OOHY
13 HUX momoaaM. CKOJIBKO TeHephb y HETO
[ajg04veK?

3) Ha nmuparckom TeIHKE O04YKa poma cTouT, 800
ny010oHOB uiM 100 muacTpoB, a MUCTOJIET CTOUT
100 pyomonoB nnu 250 mykaroB. CKOJIBKO
HACTPOB HAJIO 3aILIaTUTh 3a MOIIyTas, 3a
koToporo npocsat 100 gykaros?



0 1)V Bacu B xyptke 3 xapmana. Kakum unciom
cII0CO00B OH MOKET MOJIOKHUTH B OTH KapMaHbI 2
@MITHAKOBBIC MOHETKHM ?

0 2) Ynutka B30upaercs Ha BeTKy giauHou 10 nm. 3a
JICHb OHA IMOJHUMAaETCsI Ha 4 1M, 3a HOYb CIIOJI3acT Ha
3 nM. Yepes CKOJIBKO JHEW OHA JIOIOJI3ET A0 KOHIA
BETKH !

0 3) Pemuts ypaBHeHue: a) x+23=12; 0) -71:x=-4; B)
16*x=-48; 1) -21-x=3.

[0 4) YuyenukoB moBenu Ha 3KCKypcuto. Korma nx
MOCTPOMIIM IO TTapaM, TO 1 y4eHuK ocTalicst 0€3 naphl.
Torma ux crany CTpOUTh TPOUKAMHU, TOTOM
YETBEPKAMHM, U KOKIBIM pa3 1 ydeHUK ocTaBayics 0Oe3
rapbl. TOJBKO KOIAa UX MOCTPOUIIH IISITEPKAMHU, TO
JTUIITHAX YYEHUKOB HE 0CTaJIOCh. CKOJIBKO OBLIO
YYEHUKOB?



» 1) Baca cknaabiBaet 200 coTeH u 1. Kakoe uncno
Nony4ynTCa?

» 2) Heckonbkum aetam pasganu 50 s610K Tak,
%_606bl KaXzibl pebeHoK nony4nn xots 6bl no 1
NIOKY U HX Y Kakux ABYX AeTen He 6b110 960K
nopoBHY. Kakoe Hanbonbluee KOMYeCcTBO AeTEN
MO0 MoNy4nTb A6710KN?

= 3)Kciolla BbINOSHSAET feNieHne Ha 11 Bcex uncen
oTl go 100. Kakou OCTaTOK bynet nonyyaTtbcs y
Kcrown vaule Bcero?

s 4) BuHun MNyx kynun cebe Ha aeHb poxxaeHns 12
6aHOK BapeHbs 1 npurnacuni B roctu arayka.
N3BecTHO, UTOo [1dTa4oK eCcT BapeHbe B 2 pa3a
Mep,neHHee BuHu lNyxa. Yepes 24 4aca Bce
BapeHbe 6b110 cbeaeHo. CKoIbKO 6aHOK BapeHbst
cben [1aTayokK 3a 3TO BpeMa?



» 1) Kakune npoctbie uncna, Menblimne 2001,
MMEIOT CYMMY UU®p, paBHyto 2?(2,11,101)

= 2) lsiTepo NPY3€en BbIICHANN, KaKoW
CeroaHs AeHb Heaenu.

s AHapen: «[lo3aB4yepa bbina NATHUL@.

» Bonops: «lMocnesaBTpa 6yaeT BTOPHUK.
» Cepexa: «Byepa 6binia cyb6boTa».

» [nMa: «3aBTpa 6yaeT noHeaenbHUK.

s Erop: «CerogHa 4yeTBepr».

s OanH n3 ManbyumnkoB owmnbca. Kto?

» 3) Hantu mopynb uncen: 8; -3; 12; -4,2;
0 -+ -57* 32" -65.




- 1) Haiitu | x|, ecnu x paseH: 4; -3,8; O;
76; -16; .

» 2) CKONbKO LenbIX Yncen HaXoanTCS
mexay ymcnamm 1,12 n 18,032

+ 3) B koMHaTte 2 cobaku, 4 NnTUYKU n 3
MyXU. CKOMbKO f1an y HUX BCero?

* 4) B knacce 35 yyeHUKOB, Npuyem Ymcno
MaJIbYUKOB cocTasngeT 75% oT uucna
Aesoyek. CKONMbKO ManbyYMKoB B Kfacce?

* 5) Myapeu roesoput: «S npoxun 44 roaga,

caua, 44 Hepenu, 44 pHa, 44 yaca».

NbKO emy neTt?




1) KeHrypy — Mama npbiraet 3a 1 cekyHay Ha 3 M
a €e ManeHbKUM CbiHMLLKA npbiraeT Ha 1 M 3a 0,5
cek. OHVM OAHOBPEMEHHO CTApTOBa/M OT
CKaMeWKu nepes Mx AOMUKOM U ABUraloTca K
5BKa/IMNTOBOMY AepeBy No NpsMoun. PacctosiHue
OT ckaMeunku oo aepesa 180 M. CKONbKO BpeMeHu
Mama byaeT XaaTb CbiHa MO AepeBOM?

21)2Ha17m/| mMoaynb yncna: -3; 8; 0; 0,2; -101; 8,6;

4

3) Heckonbko rHOMOB HapucoBasin TPeYrosbHUKM
c yrnamm 30° n 609, 30° 1 100, 50° 1 80°, c

TpeMs paBHbIMU yrnaMM npﬂMoyroanbm
TPEYrosbHMUK C OCTpbIM yrnoM 159, Mpo kakou u3
HUX MOXHO CKa3aTb, YTO OH paBHOOeApEHHbIN,

HO He paBHOCTopOHHMM?

4) Hantn nonTopbl TPETU OT CTa.



« 1) Hantu nnowagk: a) npamoyrosibH1Ka co
cTopoHamMmu 12 cm 1 6 cMm; 0) NPSAMOYrofibHOro
TpeyronbHWUKa ¢ kKatetamu 8 1 6 am.

« 2) Boluncnute: a) 4,6%(-3); 0) -2,8-3,2; B)
-5,1+4,6; 1) 13,2:(-2); o) | 2,7 |+| -3,5 |-| 6,2].

« 3) Hepganeko ot bepera ctont Kopabrnb co
CnyLleHHON Ha BO4Y BEPEBOYHOUN NECTHULEN. Y
nectHuubl 10 cTyneHek, paccToaHne Mmexay
KoTopbiMu 30 cM. HauynHaeTca npmnme, KOTOPLIN
nogHMUMaeT BOAY 3a Kaxdbl Yac Ha 15 cwm.
Camast HIXKHASA CTyNeHbKa KacaeTcsl BoAbl.
Uepes Kkakoe BpeMsi MOKPOETCH BOAON TPETHA
CTYNneHbKa?



